

休闲·酒水

醉美爱情 杜康见证

情侣分享最美爱情故事,有机会赢得杜康卖萌版美酒等礼品



(资料图片)

□记者 宋扬

今年的七夕,情侣们想好怎么过了吗?来参加“寻找2014中原最美爱情故事”活动吧,还可以和伴侣携手游览“中原爱情圣地”国家4A级景区汝阳西泰山,并有机会赢得各种礼品。

7月11日,由河南省民政厅、河南省妇女联合会主办,洛阳杜康控股有限公司、洛阳西泰山风景区承办的“醉美爱情 杜康见证”——寻找中国式爱情之2014中原最美爱情故事活动在郑州启动,这是杜康公司在即将到来的中国情人节——七夕,为河南情侣量身打造的浪漫活动。“执子之手,与子偕老”是从古至今中国人向往的美好爱

情,洛阳杜康控股销售公司总经理苗国军说,作为千年历史文化名酒,杜康希望在中国情人节来临时,通过各种互动营销活动,弘扬“既得一人心,白首不相离”的中国传统爱情价值观,即中国式爱情。

据了解,只要身在河南的情侣,两人的手机号码或QQ号码同时含有数字“7”,就可以参加此项活动,将你们特别或动人的爱情故事分享出来。情侣可拨打热线电话0371-656662000,或微信关注杜康官方微信账号:dukang51899报名,报名就送真情告白版杜康卖萌美酒、西泰山通票等礼品。最终入围的情侣,还将获赠七夕洛阳两日游以及数千元的奖励。



酒与人体的酸碱平衡

□原野

一般喝醉酒的人都有这样的感受:宿醉后头痛,同时疲劳、胃酸、不舒服,吃不下饭,这些都是因为酒酸积在肝脏及血液里,无法按生理机能的新陈代谢进行调节与排除所致。

碱值好酒的问世解决了长期以来饮酒与健康之间的矛盾,让饮酒者可以安心品尝美酒。碱值好酒即使你喝多了,它也不会到你的肝、脾、肺长期停留,同时也不会上头伤身。碱值好酒饮后口气清新,不会有口渴难受的感觉,让你尽情享受饮酒的乐趣。碱值好酒,香醇顺喉,饮用后不会出现头晕、宿醉的现象。

与浓香、酱香等香型白酒采用酸性、中性窖池发酵不同,作为董香型白酒代表的董酒是使用碱性窖池发酵的白酒。

使用碱性窖池,一可以控制发酵过程中酸度升高,影响蒸馏白酒的质量;二是有些微生物在碱性环境下生长和代谢更快,生成的酯类物质更多,使酒中的总酯含量更高,从而提高蒸馏酒的质量,使酒体更加丰富、芳香。董酒偏碱性的窖池结构,与其他名优白酒完全不一样,对生成独特香味成分起关键作用。

董酒是蒸馏白酒,大曲和小曲在一种产品的糖化发酵过程中共同被使用。其他名酒的工艺,大都是一次性发酵,用一种曲,曲中没有添加中草药。董酒不但工艺独特,制曲的配方更是酒界唯一。董酒的发酵时间长,大窖密封发酵时间在一年以上,中间不启封。每一瓶上市的董酒,都至少蕴含董酒人五年以上的心血。

每日饮一杯董酒,有助于人体的酸碱平衡,起到延年益寿的功效。长期饮用董酒能够调节人体酸碱度,改变酸性体质,加快新陈代谢,对于酸性体质所引起的慢性病亦有帮助,可以平衡人体酸碱值,改善亚健康体质,促进身体健康。

7月12日,洛阳文清商贸有限公司组织的五粮液一滴醇重渡沟品鉴之旅活动正式启动,消费者和广大客户在品味一滴醇的同时,还可领略重渡沟的秀美景色。

据该公司负责人介绍,近年来随着人们消费水平的提高和消费方式的改变,该公司也顺应潮流,调整整体战略部署,推出了一滴醇这一大众品牌,中低端价位、典雅大气的喜庆包装,它是大众消费和婚庆用酒的理想产品。同时,通过举办此次品鉴之旅活动,公司与广大消费者拉近了距离,加深了感情,为一滴醇品牌的提升起到了推动作用。

本刊记者 杨飞 摄

健康
饮酒

白酒、啤酒混着喝 易醉且伤身

□俊曹

你是不是有这样的情况?夏天和朋友到夜市,只喝啤酒感觉不够劲儿,还要喝点儿白酒才过瘾?

如果有,你可要当心了,这种喝

法,不仅容易让人喝醉,而且还很伤身体哦。到底咋回事?且听杜康哥娓娓道来。

白酒和啤酒是不同性质的酒,白酒是蒸馏酒,啤酒是发酵酒,两种酒的成分不一样。白酒除了少量的杂醇油外,主要成分是乙醇,而啤酒中含有许多成分如二氧化碳、肽及氨基酸、无机盐、维生素、抗氧化物质如多酚类物质,有一些物质可以促进乙醇吸收。

因此,当白酒和啤酒混合饮用,就像“深水炸弹”一样,不仅容易让人喝醉,而且醉后的难受程度明显大于单喝一种酒,使醉感提前到来,引起头晕、恶心、呕吐等,甚至引起酒精中毒等症。

事实上,不单是白酒与啤酒不能混着喝,白酒与红酒同样难以相容,因为白酒被人体吸收得快,而红酒则沉在胃中,一种融入血液快,一种对胃壁很刺激,不但容易醉,而且让身体更难受。

就算同样是白酒,不同度数、不

同香型的白酒以及原料不同的酒等,也最好不要混着喝,因为这种喝法同样容易让人醉得快,而且更容易伤害肝脏细胞,损害肝脏代谢功能。

怎么样?听完杜康哥说的这些,是不是浑身直冒冷汗?为了身体健康,喝酒最好还是别混着喝,并且每次要适量饮酒哦!

【有奖互动】下期主题:喝酒脸红的人,能喝还是不能喝?

上期问题:白酒与啤酒能混着喝吗?答案是“不能”。中奖人:田龙、白金、葛延敏,杜康将联系中奖人,并通知其领取奖品。

请扫描杜康二维码,或者关注杜康官方微信dukang51899,以“洛阳晚报+答案+姓名及联系方式”的格式提交答案,前5名答对的读者,每人将赢得价值158元的酒祖杜康窖藏美酒1瓶。

杜康
二维码

酒里乾坤大,杯中日月长。《杯酒乾坤》邀您投稿,在品酒中共品人生!感谢洛阳宸华商贸有限公司对本栏目的支持,来稿刊发者可获得该公司提供的贵州新贵董酒2瓶,请在见报3日内领取。

●地址:洛龙区开元大道218号报业大厦20楼东厅《休闲周刊》
●邮箱:lywbcfzkb@163.com

国密品质
中国董酒

本栏目由洛阳宸华商贸有限公司协办
电话:(0379) 63691187 13383799258